
ПОЗИВ НА САСТАНАК ПАРТНЕРСКОГ ФОРУМА 

 

Скупштина града Суботице је на 20. седници одржаној дана 03. марта 2022. године, донела 

Одлуку о покретању процеса израде Плана развоја града Суботице за период 2023-2032. 

 

Утврђени су приоритети у областима:  

- Друштвени развој и добра управа;  

- Урбани развој, инфраструктура и заштита животне средине; 

- Економскo – привредни развој.  

 

Развојним планом треба утврдити најважније економске, социјалне и урбанистичке развојне 

приоритете и дугорочне циљеве у области квалитета живота и заштите животне средине. 

Из напред наведених разлога, у циљу укључивања свих заинтересованих страна, позивамо вас 

да узмете учешће на Састанку Партнерског форума и на тај начин допринесете изради Плана 

развоја града Суботице. 

 

Састанак Партнерског форума одржаће се у  

ЧЕТВРТАК, 10.11.2022. године са почетком у 11:00 часова НА ОТВОРЕНОМ УНИВЕРЗИТЕТУ, 

адреса Трг цара Јована Ненада 15, САЛА 213 

 

На састанку Партнерског форума, представиће се досад реализоване фазе процеса израде 

Плана развоја Града Суботице, уз присуство представника НАЛЕД-а и ГИЗ-а. 

 

Партнерски форум је пример добре праксе широког укључивања заинтересованих страна у 

процес планирања и добар инструмент за консултације и стварање партнерства, замишљен да 

буде консултативно тело за потребе припреме и праћења спровођења дугорочних планских 

докумената, као што је План развоја јединица локалних самоуправа. Ово тело пружа могућност 

окупљања и укључивања представника локалне заједнице, приватног и цивилног сектора у рад 

Тематских радних група. Партнерски форум, овако замишљен, има значајну улогу у спровођењу 

процеса консултација током израде Плана развоја, али и касније у спровођењу. 

 

Израда Плана развоја се спроводи у оквиру Пројекта немачко-српске развојне сарадње 

„Подршка реформи јавне управе у процесу приступања Европској унији“ (PAR2EU), који 

спроводе Немачка организација за међународну сарадњу (GIZ), Национална алијанса за 

локални економски развој (NALED) и Балкански центар за регулаторну реформу (BCRR) у 

сарадњу са Републичким секретеријатом за јавне политике (РСЈП).  

 

 

 


